

Анотація дисципліни

Назва дисципліни	Основи логопедичного масажу
Загальна кількість кредитів та кількість годин для вивчення дисципліни	3 кредити/ 90 годин
Вид підсумкового контролю	екзамен
Викладач	Викладач Борисова Оксана Олександрівна
Профайл викладача на	https://doshkilnardgu.webnode.com.ua/vikladatskij-sklad/
E-mail викладача	oksana.borysova@rshu.edu.ua
Мова викладання	українська
Консультації	Очні консультації – щопонеділка, з 12.45 до 14.15 (2 академічні години) Он-лайн консультації – щовівторка, з 15.00-17.00; щочетверга з 15.00-17.00.

Метою курсу Основи логопедичного масажу є: ознайомити студентів із теоретичним матеріалом та практичними навиками основ логопедичного масажу; з сучасними психолого-педагогічними та медичними дослідженнями щодо впливу масажу на організм людини; з основними проблемами впровадження елементів лікувального масажу в процесі подолання вад мовлення у дітей; основними прийоми масажу в логопедичній роботі з дітьми з урахуванням індивідуальних особливостей та передбачати результат роботи.

Завданнями курсу є:

- поглибити знання студентів щодо анатомії фізіології органів мовлення в нормі та при патології;
- формувати систему теоретичних знань та практичних умінь, необхідних для виконання диференційованого логопедичного масажу дітям різних нозологій;
- ознайомити з науково-теоретичними основами застосування засобів логопедичної реабілітації у комплексній корекційно-розвитковій роботі з дітьми, що мають порушення психомовленнєвого розвитку; ознайомити студентів з умовами правильної організації і проведення масажу в логопедичній практиці, методикою логопедичного масажу та технікою його виконання;
- ознайомити студентів із сучасними інноваційними техніками логопедичного масажу для дітей з порушеннями психомовленнєвого розвитку.

Перелік тем

Змістовий модуль 1. Науково-теоретичні основи логопедичного масажу.

Тема 1. Історія виникнення логопедичного масажу в системі корекційної роботи логопеда. Вплив логопедичного масажу на органи та системи.

Тема 2. Анатомо-фізіологічні особливості будови органів артикуляції.

Змістовий модуль 2. Методичні основи логопедичного масажу.

Тема 3. Огляд та діагностика перед проведенням логопедичного масажу. Методика проведення логопедичного масажу.

Тема 4. Техніка виконання логопедичного масажу.

Змістовий модуль 3. Логопедичний масаж при різних мовленнєвих порушеннях. Інструментальні та нетрадиційні методи логопедичного масажу.

Тема 5. Специфіка проведення логопедичного масажу та артикуляційної гімнастики при дизартрії.

Тема 6. Специфіка проведення логопедичного масажу та логопедичних вправ при ринології та порушеннях голосу. Комплекс логопедичного масажу при заїканні.

Тема 7. Інструментальні методи логопедичного впливу. Методика використання точкового масажу.

Тема 8. Види логопедичного масажу в роботі з дітьми із порушеннями мовленнєвого розвитку.

Політика доброчесності

Прослуховуючи цей курс, Ви погодились виконувати положення принципів академічної доброчесності:

- складати всі проміжні та підсумкові завдання самостійно без допомоги сторонніх осіб;
- надавати для оцінювання лише результати власної роботи;
- не вдаватися до кроків, що можуть нечесно покращити ваші результати чи погіршити/покращити результати інших здобувачів;
- не списувати під час виконання тестових завдань та написання контрольних робіт (в т.ч. із використанням мобільних девайсів).

У разі виявлення плагіату в будь-яких видах робіт, Ви отримаєте незадовільну оцінку і повинні будете повторно виконати завдання, які передбачені у силабусі.